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NOTULEN

RAPAT KOORDINASI STRUKTURAL

Hari : KAMIS
Tanggal : 18 Januari 2024
Pukul : 13.00 WIB – 16.00 WIB
Tempat : Ruang Yohanes Gedung Carolus Kampus 2 STIKes Panti Rapih

Pembukaan : Ibu Yulia Wardani, MAN
Doa : Ibu Agnes Eka

Ketua :
PEMBAHASAN

 YPR sudah tahu pengembangan STIKes Panti Rapih ke depannya
 Roadmap akan saling terkait prodi, sarpras, SDM
 Kebijakan SDM --> dikonsentrasi menunjang keunggulan prodi geriatri,

gerentologi : yang non formal juga sama
 Sudah ada kesepakatan joint research dengan ATMI Solo, UAJY ttg Teknologi

Pangan, USD vocasional MBKM
 Pembukaan prodi baru sedang berjalan --> vokasi tdk boleh lebih dari 30% :

wajib menambah Profesi Dietizen ; menangkap usulan YPR berubah bentuk
menjadi ‘Institute Teknologi Kesehatan (ITEKES)’ dengan harapan ke depan bisa
membuka Sarjana Informatika Kesehatan
Tim Pembukaan Prodi Baru setiap Jumat mengkaji dan membahas tentang
penambahan prodi baru dan perubahan bentuk

 Informasi : Sr. Yosephine merintis Geriatric Care di Pandansari Mertoyudan
 Untuk magang mahasiswa diarahkan ke Geriatiric
 STIKes mengundang pakar Ibu Martalena, Pak Markus dan Ibu Nuryati untuk

mengkaji kemungkinan perubahan bentuk dan meberikan informasi2 peluang
dan masukan2

 Akan ada perubahan anggota Senat Ademik dari wakil2 dosen program studi

KINERJA KEUANGAN
 Kinerja Keuangan Tahun 2023

Mahasiswa: keuangan menurun krn jumlah mahasiswa turun
Di Luar Mahasiswa: naik sangat signifikan (hibah, kanita)
Beban cenderung naik tiap tahun mencapai 92% artinya kurang ada
pengendalian internal

 SHK tahun 2023 sebesar 1.305.800.193
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UPMI
 Prodi diharap mengusulkan pembaharuan 5 POB
 POB yang sudah ada dilihat urgensi mana yang akan ditinjau ulang
 POB tersebut akan dikaji bersama untuk menerima masukan-masukan,

presentasi setiap hari Selasa, opera POB tiap Rabu
 AMI prodi D3 Keperawatan akan dilakukan Februari / setelah APS Prodi Sarjana

Gizi dgn asesor bu Dani dan bu Nina

UPKI
 Kerjasama dan Promosi, meningkatkan kapasitas institusi
 Mengkaji kebutuhan utk meningkatkan kapasitas institusi
 Promosi: evaluasi PMB 133 pendaftar, registrasi baru 32 orang
 Pencapaian calon mahasiswa baru jumlah : 4 prodi sarjana gizi- 4 diploma tiga -

S1Kep 27
 Apakah kita akan memakai jasa konsultan marketing bekerjasama dengan USTB

dan STIK Sint Carolus? Dengan biaya 37jt per institusi by proyek; Mohon
tanggapan

 Yang jelas STIK Sint Carolus tdk bisa bergabung dalam pendanaan jika memakai
jasa konsultan marketing

Bu Rina: apakah sudah pernah dikaji selama ini biaya yang dikeluarkan-didapatkan
baru bisa diambil keputusan, 37 jt tidak mahal
Bu Nina: generasi saat ini sangat visual, biaya mahal tidak apa2 asalkan efek yang
ditimbulkan baik
Bu Ketua: secara jumlah mahasiswa STPR lebih baik drpd USTB dan STIK; barus
digarap beberapa orang sdh lumayan sangat signifikan kalau semisal semua bisa ikut
promosi, ketika melibatkan konsultan marketing akan ada asesmen terlebih dahulu
Bu Purna: dana promosi memang besar, selama biaya terjangkau tidak ada salahnya
dicoba, keterlibatan promosi prodi tetap berjalan, tetap melibatkan mahasiswa
dalam pembuatan konten

Wakil Ketua I  Kalender Akademik: akan dicetak tidak?
Bu Ketua --> dicari datanya apakah ada kesulitan dalam mencari tempatnya
Cetak 10 saja :)

 Operator SIAKAD dan Repositori dipegang oleh Pak Wawan (BAAK)
 Kepala BAAK mohon menyiapkan formulir perubahan data
 Surat untuk kuliah MBKM (MK Digital Litersi UAJY semester 2 dan USD ……

semester 6) akan disiapkan oleh BAAK
 Bu Fina: D3 Keperawatan akan maju 1 jadwal minggu praktiknya, sehingga

Angkat Janji juga akan menyesuaikan jadwal pelaksanaannya
 Bu Ketua: KIA reguler beda dengan RPL
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 Kasumbel: menanyakan mapping pemakaian Puskesmas karena terkait
pembuatan ijin ke Dinas Kesehatan Kabupaten Sleman

 Bu Tatik: RS Margono akreditasi A, proses pembelajaran baik, banyak kasus,
keterampilan terbuka lebar --> memenuhi syarat untuk tempat klinik ;
permasalahan hanya jarak yang jauh

Wakil Ketua II :  Kepala BAUK: terkait sarpras pembangunan jalan lingkar Carolus sudah dimulai
Sabtu kmaren
Penjualan sampah botol dan plastik sudah terjadi, diambil rutin 2 bulan sekali
Parkir motor selatan Gd. Elisabet sebelah selatan sdh selsesai dan sudah
dipakai
Meja keramik Gizi sudah selesai dan sudah berjalan pembuatan meja-kursi
untuk interprenuership corner
Informasi : IT per 1 Januari pindah ISP ke CITRA NET
SK RAPB Anggaran 2024 tinggal menunggu pengesahan Yayasan
Mempersiapkan bukti potong SPT Tahunan pegawai, ada informasi baru
menggunakan sistem efektif rata-rata
Kepegawaian --> senam Jumat pagi sudah berjalan rutin

 WK 2: program rekreasi pegawai diagendakan ke Bali pada bulan Agustus atau
September 2024

 Kasumbel: persiapan penjadwalan semester genap, 14 POB akan ditinjau ulang,
mohon prodi bisa analisis laboratorium sesuai jadwal

 Kepala Bidang Usaha: KANITA - berusaha meningkatkan pendapatan dan
menekan pengeluaran, memakai vendor, mengurus P-IRT

Wakil Ketua III :  Bu Nika: untuk pelatihan2 masih ada beberapa yang masih berjalan, akan
selesai pada akhir Januari
Untuk kedepannya akan disaring lagi pelatihan2 yang diadakan, akan
berkoordinasi dengan prodi

 Tracer study yang sdh selesai adalah Prodi Ners, yang lain masih digarap
 Penempatan lulusan Keperawatan: 16 Ners: 23 Transfer: 6 yang belum dapat

tempat bekerja
 Bu Purna --> 1/ seragam klinik lapangan yang putri kainnya semrawang, mohon

evaluasi jenis kain ; seragam klinik dan sepatu mohon bisa dibagikan di
semester 5 ---- 2/ nutriprenuership corner akan dikelola di bawah WK 3
(kewirausahaan)

 Sr. Lucilla: terkait seragam akan dibicarakan dengan WK 2 dan PAKAR ; untuk
nutriprenuership corner akan ditindaklanjuti untuk ke depannya

 WK 2: Mahasiswa TA 2024/2025 pembagian seragam akan disesuaikan dengan
kebutuhan dan waktunya

 Bu Ratna: teknis nutriprenuership corner karena oleh mahasiswa, untuk alat2
yang digunakan mau bagaimana? Karena penempatan di Laboratorium mau
bagaimana?
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 WK 3: karena nutriprenuership corner dirancang untuk APS Gizi akan
diperlakukan seperti saat ini utk kelanjutannya nanti akan dibicarakan kembali.

 RUA IKADIKTIRA akan dilaksanakan Selasa, 23 Januari 2024 di STIKes Panti
Rapih, blended

Penutup : Wakil Ketua I STIKes Panti Rapih Yogyakarta

Ketua Rapat, Notulis,

Yulia Wardani, MAN
Ketua

Agnes Ekawati, S.Sos
Sekretariat


